

海外反響

◆ 2003年美中法会在芝加哥市隆重召开 李洪志先生莅临讲法

6月22日星期日，近三千名来自美中地区、北美许多其他州市，以及欧洲、亚太等国家和地区的法轮功学员汇聚在芝加哥市中心、密歇根湖畔的

费尔蒙特大酒店 (Fairmont Hotel)，举行 2003 年美中地区法轮大法心得交流会。上午，李洪志先生莅临大会并给学员讲法约 1 小时。

◆ 反对香港二十三条立法 港人大游行

香港四十多个团体发起的反对基本法第二十三条立法「七·一」大游行，有近五十万市民参加，这是香港自一九八九年「六·四」事件以来最大规模的游行。他们大多数穿著黑色的服装，以八九天安门惨案以来最大规模的抗议行动，哀悼「香港即将丧失的市民自由。」引起国际舆论广泛关注。

◆ 加拿大法轮功上诉成功 藐视法庭“案中案”亦将审理

2001年11月，加拿大蒙特利尔市中文周报《华侨时报》连续发表文章攻击法轮功，被加拿大法轮功学员告上魁北克高等法院。然而，在法庭下达保护令不准攻击法轮功之後，华侨时报仍然继续诽谤法轮功，被法轮功学员以“藐视法庭”再次告上法庭。2003年6月27日，加拿大魁北克省高等法院上诉法庭资深法官对此作出裁决，下令法院全面审理藐视法庭案。

◆ 美国夏威夷地方法院宣判中宣部案的被告有罪

2002年5月15日，中宣部部长、610办公室副头目丁关根受到数名原告的群体诉讼。起诉书是在美国夏威夷地方法院递交的，依据的是外籍人侵权法和受害人酷刑保护法。2002年11月13日，原告提出了缺席审判的动议，要求法庭判决610办公室、中宣部、被告丁关根对所有的指控负有责任。2003年5月13日，法官批准了原告的动议，确认控告中具体指控的罪名成立，宣判被告有罪。这是一项民事诉讼，据律师介绍，法轮功学员在此案中未打算深追究被告之一丁氏的责任，也未寻求惩罚性经济赔偿。

◆ 美国法庭判确认刘淇、夏德仁有罪 拒绝给予被控迫害罪的中国官员豁免权

2003年7月2日下午1点30分，旧金山湾区的法轮功学员和CJA (Center for Justice & Accountability) 的律师在北加州联邦地方法庭前召开了新闻发布会。发布会宣布，美国旧金山法官爱德华·陈 (Edward M. Chen) 拒绝授予前北京市市长、现任北京市委书记刘淇和辽宁省副省长夏德仁主权国家官员「豁免权」。在陈法官提交给法庭的报告中，这两名[中国]官员都因监督酷刑折磨法轮功学员而被确认有罪。刘淇被起诉犯有折磨、酷刑、非人道及虐待行为，无故监禁，反人类罪，和剥夺宗教信仰自由等罪行。

是紐約唐人街？還是北京天安門廣場？

法轮大法资讯中心6月24日报导，法轮大法资讯中心发言人周世雨指出，6月23日晚上10时左右，在纽约唐人街怡东大酒楼门前，发生了一起恶意殴打法轮功学员的事件。以纽约华人社团联合总会主席梁冠军为首的一些人对多名法轮功学员谩骂、围攻和殴打。

群殴事件发生在华埠怡东酒楼外，正值梁冠军等人在怡东酒楼宴请中国驻联合国大使王英凡等人，法轮功学员在那里发放法轮功真相材料，以期受宴请的中国高官可以将法轮功学员要求中国政府停止迫害法轮功的资讯带回中国。

晚10点左右，一名女士由其他外交官簇拥著从怡东酒楼出来，当该女士看到现场有法轮功学员在时，即对随从人员说了一句甚麽，之後该女士便钻入一辆车牌是001CY的黑色奔驰车。随即梁冠军过来对法轮功学员谩骂并叫嚣到：“去死

吧！打死你！”接著梁冠军和他的同夥人便对法轮功学员李军进行围殴，致使李军的衣服被撕破，手部、腹部均被打伤，脸部受伤并且鼻血都溅到了旁观者身上。在场的另一位学员朱维勇制止说：“不许打人！”结果施



梁冠軍涉嫌攻擊罪被捕

暴的人说了一声“是法轮功就打”，并立即对朱维勇进行围殴，导致朱维勇脸部、腹部受伤。

现场还有多名法轮功学员受到梁冠军等人的不同程度的骚扰和攻击。

尽管在怡东酒楼门前梁冠军等大打出手，在场的法轮功学员依然遵照「真、善、忍」原则，打不还手，骂不还口。”

然而，今次纽约中华联合会主席梁冠军等人采用的完全是流氓暴力手段。受害人之一的朱维勇说，他感到非常吃惊，在美国的土地上，这些人竟公然叫嚣“打死法轮功”。

“法轮大法资讯中心”发言人周世雨强调，“这是纽约的唐人街，不是北京的天安门。我们已向警察局报案，并将对这些人及背後的指使者采取必要的法律行动。”

代表法轮功学员的律师 Terri Marsh 透过第五分局警探凯利 (Gregory Kelly) 得知梁冠军已被逮捕，他涉嫌攻击罪。25号，第五分局已取过梁冠军的指纹并登记备案。据悉，梁冠军现以“社区名人”原因获释放。事件正在调查中。

巴塞羅那九天錄像班見聞

西班牙 張薇

5月中，巴塞羅那举办法轮大法九天录像班。期间，一些新老学员进行座谈，交流心得、感受。

“这个法很大很大，巨大得简直无法形容！”

第一位来到座谈会的是一位中年医生，他还没坐稳便迫不及待地对我们说：“我非常吃惊！这个法巨大得简直无法形容！师父是谁？这麼高深的理，不是人能讲得出来的，我的大脑简直都容纳不下，甚至来不及反应”。

“我太太惊讶极了，因为我这麼多年来必须靠服用安眠药才能入睡，而且翻来覆去睡得很不安稳。听完第一讲回家後，一躺下很快就睡著了，一睡就是六个小时，连身都没翻一个。”

海员：未学大法就已感受到法轮的旋转

学员第一天在海边炼功时遇到的一位海员与他的女友一同前来参加九讲班。

这位海员告诉我们，当他在船上看到我们炼功时，便萌生了想学的念头，随即他感到小腹处在猛烈地转动。他觉得很奇怪。听了师父讲法後，知道那就是法轮。他过去患有哮喘过敏症，现在感觉很好。

“法轮大法真神奇！”

一位女士，过去患有肩周炎、腰肌劳损、颈椎病等。在九讲班上，她感到有东西在身体上转，一会儿在这儿，一会儿在那儿，一会儿又换一个地方，听了课明白了，原来是师父打出的法轮在给她调整身体呢！她感受到从未有过的舒服，逢人就讲：“法轮大法真神奇！”

毕生追寻而在“大法日”幸遇大法

一位来自北美的年轻人，去了许多国家，就是为了寻求真理和人生真谛。5月初到了马德里。5月13日这一天，他准备离开马德里去其他地方，没想到上“错”了汽车，於是车将他带到了 RETIRO 公园。这一天正是世界法轮大法日，马德里的大法弟子们在公园炼功洪法和徵签。他说：“我顿时感到一个非常强大的场。我到过许多国家，也接触过很多气功和修炼法门，可是从未有过如此强烈的感受，我当时立刻意识到：这个功法非比寻常！当一位正在发传单的先生告诉我这是法轮功时，我就有一种很亲切的感觉。我当时对自己说：就是他，这就是我要寻找的东西。”

这位年轻人决定与我们一起到

巴塞羅那参加健康博览会并参加九讲班。

“师父会来西班牙吗？”

几乎所有的人都买了《转法轮》。我们带去的两箱书在第六天就没有了。於是请马德里的学员将书以特快专递邮寄过来。没想到在九讲班快结束时，这些新学员们又纷纷为他们的亲朋好友买《转法轮》。可能他们越来越意识到大法的珍贵和机缘的难得罢，这样邮寄来的书一下子又没有了。正著急时，“碰巧”一位马德里的学员因公事来巴塞羅那，再一次给我们送来了珍贵的《转法轮》。

九天班中很多人在问：“师父会来西班牙吗？”问话与目光中包含著渴望与神往以及对师父深深的崇敬。



公審江澤民

法輪功芝加哥大型新聞發佈會和遊行

6月21日上午，来自世界各地的约1500余名法轮功学员在芝加哥市中心著名的联邦广场举行了以公审江泽民为主题的新闻发布会和游行活动。诉江案的控方律师 Terri Marsh 回顾了起诉过程和法律依据，并展望了这一正义审判的历史意义。

新闻发布会的最後，法轮功学员们演出了名为「中国独裁者最坏的梦魇」傀儡暨真人戏，把江泽民梦中受审判的情形，戏剧化地展现给了芝加哥的观众。

会後，法轮功学员在芝加哥市中心举行大游行，之後在中国领馆前进行烛光守夜。

同日同时，另一些法轮功学员在芝加哥的另一地点——中国城，举办了一场上千人的欢庆游行，庆祝法轮大法洪传11周年。